
2023年 台湾観光物産博 アンケート集計 実施日：2023年10月20日（土）・21日（日）

回答数 人

問 ① 性別は？ 男性= 97 人
女性= 206 人

無回答= 3 人

問 ② 年齢は？ (1)19歳以下： 11 人
(2)20〜29歳： 29 人
(3)30〜39歳： 85 人
(4)40〜49歳： 70 人
(5)50歳以上： 111 人

問 ③ 日本来たことある回数は？ 19以下 20〜29 30〜39 40〜49 50歳以上 19以下 20〜29 30〜39 40〜49 50歳以上

０回 29 人 3 9 2 2 13 10.3% 31.0% 6.9% 6.9% 44.8%
1〜5回 144 人 5 15 50 30 44 3.5% 10.4% 34.7% 20.8% 30.6%

6〜１０回 65 人 0 5 16 19 25 0.0% 7.7% 24.6% 29.2% 38.5%
11回以上 68 人 3 0 17 19 29 4.4% 0.0% 25.0% 27.9% 42.6%

問 ④ 日本に来る目的は？ 【複数選択可能】 19以下 20〜29 30〜39 40〜49 50歳以上

（1）日本食＜海鮮、寿司、刺身、カニ＞ 225 人 7 19 62 51 86
（2）日本食＜和牛、焼肉、ステーキ＞ 136 人 7 9 49 30 41
（3）スイーツ＜ケーキ・和菓子＞ 118 人 7 7 40 30 34
（4）買い物 157 人 5 12 48 46 46
（5）温泉を体験 136 人 4 6 44 35 47
（6）日本文化体験＜寺社仏閣訪問、アニメ聖地巡り＞ 185 人 5 17 60 51 52
（7）きれいな景色を見る、写真を撮る 179 人 7 15 54 47 56
（8）季節ならではの風景（桜、紅葉、雪） 164 人 8 14 44 38 60
（9）上記以外の理由 24 人 0 2 7 4 11

問 ⑤  次の日本の旅行では日本のどの地域に行きたい？ 19以下 20〜29 30〜39 40〜49 50歳以上

（1）東京（関東） 161 人 8 15 43 37 8
（2）⼤阪・京都（関⻄） 156 人 6 16 42 35 57
（3）北海道 141 人 5 10 45 35 46
（4）東北 73 人 1 6 18 22 26
（5）福井・石川・富山（北陸） 71 人 3 8 28 14 18
（6）広島・岡山 63 人 1 4 20 17 21
（7）九州・沖縄 80 人 6 3 6 19 31

 （8）上記以外 7 人 四国＝4名、茨城．東海＝各1名、意味不明＝1名

問 ⑥ 日本国内は何で移動する？ 19以下 20〜29 30〜39 40〜49 50歳以上

（1）鉄道 208 人 6 26 66 43 67
（2）⻑距離バス 46 人 1 2 9 10 24
（3）レンタカー 29 人 1 1 8 11 8
（4）その他 23 人 3 0 2 6 12

問 ⑦ 日本へ行くとしたらどのような旅行スタイル？ 19以下 20〜29 30〜39 40〜49 50歳以上

（1）個人旅行 233 人 10 24 78 59 62
（2）添乗員が付いた団体旅行 73 人 1 5 7 11 49

問 ⑧ 北近畿（North KANSAI）を知っているか、行ったことがあるか？ 19以下 20〜29 30〜39 40〜49 50歳以上

（1）知っている、行ったことがある 103 人 4 7 25 23 44
（2）知っているが行ったことはない 133 人 5 15 41 32 40
（3）知らない、行ったことはない 70 人 2 7 19 15 27
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